

热门专一院校录取线权威发布

昨天,经过紧张的录取工作,专科一批院校的录取线基本敲定。记者昨天连线不少热点院校,请招生负责人详细介绍了今年的录取详情及专业录取分数线,特此披露。今年,各所院校的老牌热门专业依旧是报考焦点,分数线也高得惊人,有的甚至超过本二线十多分。

中国药科大学:最终录取线为336分(选测物理)、326分(选测历史)。专业录取线也基本敲定,分数比较高的为:药物制剂技术340分,国际经济与贸易选测物理考生录取线344分,药物分析技术341分。

江苏教育学院:录取线271分,录取最高分达333分。90%以上的考生在280分以上,之后出现断档,271分只有一个。据分析,这主要是因为学校去年投档线较高,为305分,今年大多290分以上的考生才敢报,造成断档。部分专业的录取线仍然较高,如物流管理293分,应用化工技术(工业分析与检验)最低分300分,计算机网络技术302分,市场营销(超市管理)292分。

苏州职业大学:最终录取线310分,400多名考生的分数超过本二线,最高分达355分。不少热门专业的录取线都在320分以上,会计325分,财务管理320分,电气自动化

技术320分,电子信息工程技术320分,数学教育(师范)320分,英语教育(师范)(口)321分,电子商务321分,物流管理320分,机械制造与自动化321分。

南京中医药大学:学校今年定点培养“农村卫生人才”,计划招生150人,最终录取线为322分。学校按1:1.05调档,生源质量很高,最高分达348分,大部分考生超过本二线,最终有个别考生被退档。

南通航运职业技术学院:今年生源质量很好,最终录取线为292分。学校所有的专业都采取了订单式培养,新生刚进校就有三分之一签订订单培养协议。录取新生中300分以上的有1050多人。其中,学校的老牌强势专业航海技术(航海)、轮机工程技术、船舶工程技术(船舶制造)等专业的录取线都在300分以上。

南京信息职业技术学院:学校最终录取线310分,最高分370分,录在电子信息工程

技术专业。热门专业的录取线为:移动通信技术(3G)325分、机电一体化325分、电子信息工程技术337分。今年,学校“海外本科直通车”专业的录取最低分253分,最高分达308分。因为有不少不服从专业调剂的考生,还将征求若干计划。

南京工业职业技术学院:学校最终录取分数为311分,录取的最高分达363分,320分以上的考生有1000多人。今年学校的一些强势专业依旧十分火爆,学校特别增加了一些热门专业的招生计划,如机械制造与自动化专业一志愿就有500多名考生报考,最终学校增投了部分计划。专业录取分数线也已经确定,其中工程造价319分、建筑工程技术321分、会计(注册会计师、注册税务师)320分、机电一体化319分、机械制造与自动化324分。

江苏经贸职业技术学院:最终录取分数线为302分,325分以上的考生有150多

人,最高分达356分。学校传统的王牌财经类专业分数线今年依然走高,如报关与国际货运的录取线为310分、会计318分、审计实务(注册会计师)322分。

南京铁道职业技术学院:学校录取工作仍在进行中,录取的最高分为355分,330分以上的考生有67人。学校的铁道类、信号类、机车类等专业的分数很高。学校的苏州校区录取工作基本结束,录取线为294分,最高分325分,其中铁道机车车辆、铁道工程技术这两个专业的录取线最高,都在300分以上。

南京化工职业技术学院:学校录取线291分,机械类、化工类、工程类专业考生报考踊跃,录取线都超过了300分。工程类中的工程造价专业录取线303分。录取过程中,有一小部分考生因为专业不服从调剂或是身体状况不符合条件而被退档,预计学校需要征求计划约50人左右。

快报记者 谢静娟

招考通今公布专一征求计划

快报讯(记者 谢静娟)昨天,专一批次各院校的录取工作基本结束,并已经将录取名单迅速上传至江苏省教育考试院。但是仍然有部分院校没有完成招生计划,需要参加征求平行志愿的录取。

今天,江苏省教育考试院将通知各市、县(市、区)招办该批次未被录取的考生名单,公布未完成招生计划的院校、专业及人数。“招考通”(zkt.dsqq.cn)将第一时间发布征求计划,考生和家长可注意浏览网站。

8月16日,符合该批次报考条件但未被录取的考生填报该批次征求平行院校志愿,8月17日,江苏省教育考试院将录取该批次征求平行院校志愿及院校服从志愿考生。



成人高考网上咨询会20日开始

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娟)昨天,记者从江苏省教育考试院了解到,为了帮助考生了解成人高考招生的有关情况,江苏省教育考试院将于8月20日至24日举办“2009年江苏省成人高校招生网上咨询会”。时间为每天上午9:00~11:00,下午2:00~5:00。届时省教育考

试院将联合各市招生办公室以及部分招生院校在线回答考生有关成人高校招生的问题。参会单位和考生可登录江苏省教育考试院网(http://www.jseea.cn)进入咨询会页面进行相关宣传咨询活动。参会院校包括南京大学、东南大学、南京航空航天大学、南京理工大学等众多名牌院校。

荒唐80后 卖掉双胞胎女儿办婚宴

8月13日,是一对可爱双胞胎女儿一岁的生日。作为孩子的父母,原本应该高兴地为孩子庆祝生日,可是,他们却双双身陷囹圄。

昨日,记者在吴江市看守所看到这对80后的年轻父母时,他们以泪洗面,深表痛悔。一年前,他们亲手将刚刚生下来的孩子交给了别人,获得了7000元的“收入”,如今他们涉嫌贩卖儿童被警方控制,将在两天后被移交给河北警方处理。

作为一对80后、通过网络交往的夫妻,他们说,其实根本没有做好成家和生子的准备。而现在他们只有一个念头:找到孩子一家团聚,但现在说这话已经太晚了。



李燕(左)与章明,这对“80后”网络夫妻如今后悔莫及

网络游戏“劲舞团”撮合一对网恋夫妻

坐在铁窗里的李燕(化名)看起来年龄很小,扎着辫子,穿着绘有流行图案的T恤,和街上她的同龄人并没有什么两样。她今年只有22岁。

回忆起和“老公”认识的过程,她说:“我们是在网上认识的,那时候我们都在老家。”

李燕说,她和章明(化名)的老家都在河北一个县的农村里,家境都不算好。当时年仅20岁的她在一家网吧做收银员,因为工作上的便利,下班之后她可以在网吧免费上网。

和许多同龄人一样,李燕喜欢上一个非常流行的网络游戏“劲舞团”。在“劲舞团”里,她不仅体验到了晋级、舞蹈、音乐等多方面的快乐,还认识了一个同样喜欢“劲舞”的男孩子。从切磋到合作,两个年轻人之间渐渐萌生了情愫,而他们的交流平台也从游戏发展到QQ聊天和视频,最终发展到了现实生活中。这个

男孩就是章明,当时只有22岁。

昨日坐在审讯室里,章明留着较长的头发,皮肤很白,身体消瘦,看起来有些孱弱。

“我对他了解并不多”。李燕现在回想起来,尽管他们的恋情已经从虚拟世界发展到了现实生活中,但他们相互之间的了解似乎并没增加多少。两人的交流不多,甚至当李燕怀了章明的骨肉时,她都没有和章明商量过给孩子取什么名字,而快要做父亲的章明对李燕的工作、收入情况也不甚了解。

“我确实很喜欢他,虽然他没有钱,但是我觉得他人很好,所以一直都没有嫌弃过他。”李燕说。而章明也表示,李燕对他是真的。就算在她怀孕时都不忍心让他出去赚钱补充营养,原因是心疼他太瘦了,怕他受累。他那时也只有靠着打零工赚取每月三四百元的微薄收入,说到这里,章明觉得有些愧疚和自责。

双胞胎女儿出生当天被7000元卖掉

前年年底,两人相处多日后,李燕怀孕了。李燕的第一个想法是堕胎。但听说堕胎的危险后,她犹豫了。李燕说,自己在网上查了很多资料,发现打胎是很可怕的事情,她还看到了一些惊悚的网络视频,心里感到很是恐惧,不敢去面对。“所以我就一直拖着”。于是,在是否堕胎的抉择中,李燕错过了堕胎的最佳时机,最后只得将孩子生了下来,尽管她还没和章明结婚。

而对于这个过程,章明说当时他是极力主张打掉孩子的:“因为我们没有工作,收入很少,根本就养不起孩子,当时我是想打掉孩子和她分手算

了。”但是最终,李燕带着对堕胎的恐惧以及对孩子的不舍,让孩子出生了。

“昨天是我孩子的生日,”昨天,身在吴江市看守所的李燕泪如雨下,泣不成声。

2008年8月13日凌晨2点,李燕在医院生下了一对双胞胎。因为缺乏营养,李燕和两个孩子都非常虚弱,医生建议将孩子放进保育箱,但连医疗费用都无法支付的章明,只能将孩子放在李燕身边,让孩子靠着母亲的体温生存了下来。而这也是李燕和自己孩子唯一亲近过的一段时间。

就在那天的凌晨4点多

钟,章明在其母的授意下,问李燕是否想要这两个孩子。他说:“家里太穷,连大人生活都困难,我想把孩子送给别人抚养。”说这话的时候,买家已经被章母带到了医院。“我连孩子长什么样子都没有看清楚,就被匆匆抱走了。”李燕说,看着孩子被人从身边抱走,她心里感觉很疼,但只能在心底祈祷,孩子能找个好人家。

检查了孩子的身体情况后,买家发现孩子除了虚弱外,身体并无其他缺陷,遂以7000元的价格抱走了两个孩子。而这可怜的双胞胎女孩被分别卖给了两户人家,亲生姐妹从此天各一方。

卖孩子的钱竟被两人用来办婚宴

这7000块钱用到了什么地方?昨天,在看守所记者提出了这个问题。两个人在这个问题的答案上相对统一:“各个方面都有,毕竟家里也很困难吧,酒席上面也用了一些。”他们承认,7000元确实有一部分用在办婚礼的酒席上面。还有其中一部分支付了生孩子住院费用,并给李燕买了点补品。到了去年9月份,也就是

孩子被卖掉了半个月后,两人办起了婚礼酒席。“当时很简单,就是请双方家人亲戚一起吃个饭,花了很少的钱。”昨日,李燕和章明都强调,虽然卖掉孩子有了一点钱,但是婚礼并没有大办,就是花一两千请客吃饭。

他们强调,当时心里还是想着孩子的。“其实孩子被抱走后,我们就一直在寻找她们的下

落,可是接收的户主又不认识,确实也没有办法。”李燕说自己现在非常后悔。但章家非常贫穷,把自己的两个孩子送给别人,就是想着兴许还能让她们过得好一点。

直到昨天,李燕和章明都表示,从前从没有想过把孩子送给别人收点钱会是犯法和犯罪,直到吴江警方在巡查中找到了他们。

曾给女儿起名“云儿,朵儿”

“在老家结婚后,我们就想着年后南下打工,过年时我看到表姐的孩子,就想到了自己的女儿,很难过、很揪心,不知道孩子过得怎么样,真想看一看。”李燕说。

今年年初,两人到吴江一工厂做工,每月有了千余元的收入,两人本想过着平静的生活,但是他们的事情已经在老家被侦破。

前天,吴江市公安局运西派出所的民警在办理暂住证的时候,发现从河北过来的这对青年男女涉嫌贩卖人口,于是,派出所根据网上追逃信息,将两人先后抓获归案。而章明直到这时也不知自己因何事被抓。

目前两人已被刑拘,等待河北警方押解回当地。根据刑法规定,贩卖儿童将会被处以5到10年的有期徒刑。

“你妻子怀孕期间,你有没有想过给孩子起什么名字?”记者问。

“云儿,朵儿,像云朵一样。”章明思考了一段时间后,低声回答,实际上他甚至都没仔细看过孩子一眼,连两个孩子是男是女都说不上来。

“你们真的穷到要卖孩子吗?”记者问。

“我初中毕业后,曾南下广东、西去青海,一直在找工作,但几乎都没能坚持下来,有的太苦太累;有的易导致职业病,自己不愿干……所以当两个孩子生下来时,我已经到几乎揭不开锅的地步。”章明说,自己当时连与李燕结婚的钱都拿不出来,更别提养活两个孩子了。

正当章明连买奶粉的钱都拿不出的时候,他的母亲给他出了个主意:卖掉孩子,不仅可以解决孩子的问题,还可以解决李燕住院的费用,更可以多出一笔钱用来结婚。

于是,就有了这荒唐的一出。

快报记者 王彪文/摄